

НАКАЗ

03 грудня 2020 року
Про проведення обласного конкурсу
на кращий правовий захід «Правові
орієнтири»

№ 278/139/4

Відповідно до законів України «Про культуру», «Про освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», обласної комплексної програми забезпечення прав дітей «Херсонщина заради дітей» до 2025 року, затвердженої Рішенням XXXVII сесії Херсонської обласної ради VII скликання від 16.10.2020 № 1807, керуючись підпунктом 10 пункту 5 та підпунктом 10 пункту 5.1 Положення про Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 28 квітня 2020 року № 320, підпунктами 11 та 69 пункту 7 Положення про управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 03 березня 2020 року № 208 (зі змінами), абзацом четвертим пункту 9 Положення про службу у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 23 квітня 2018 року № 349, з метою сприяння розвитку правової освіти і правового виховання дітей шкільного віку, привернення уваги громадськості до питання захисту прав дітей, залучення працівників освіти, культури, соціальної сфери до активної правопросвітницької діяльності

НАКАЗУЄМО:

1. Провести з грудня 2020 по червень 2021 року обласний конкурс на кращий правовий захід «Правові орієнтири» (далі – Конкурс).
2. Затвердити Положення про проведення обласного конкурсу на кращий правовий захід «Правові орієнтири» (далі – Положення), що додається.
3. Керівникам структурних підрозділів районних державних адміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад Херсонської області (за згодою) з питань культури, освіти, служби у справах дітей забезпечити проведення I етапу Конкурсу на місцях та подання матеріалів до 01 травня 2021 року до комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради.
4. Директору комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради БАРДАШЕВСЬКІЙ А.І. забезпечити умови для проведення II етапу Конкурсу та організацію урочистого нагородження переможців Конкурсу, згідно з Положенням.

5. Головному спеціалісту відділу культурних індустрій управління культури Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації СМІХУН Н.А. забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію в установленому чинним законодавством України порядку до Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

6. Наказ набирає чинності через 10 днів після державної реєстрації, але не раніше дня його опублікування.

7. Визнати таким, що втратив чинність наказ Департаменту культури, туризму та курортів Херсонської обласної державної адміністрації, Головного територіального управління юстиції у Херсонській області, Департаменту освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації, служби у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації від 07 листопада 2018 року № 184/1129/9/281/6 «Про проведення обласного конкурсу на кращий правовий захід «Правові орієнтири»», зареєстрований в Головному територіальному управлінні юстиції в Херсонській області 12 листопада 2018 року за № 59/1742.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління культури Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації - начальника відділу культурних індустрій МАЗУРА І.Р., головного спеціаліста відділу позашкільної та спеціальної освіти управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації РУМЯНЦЕВУ Ю.А., заступника начальника служби у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації БАРИШНИКОВУ О.С.

Директор Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації

Михайло ЛИНЕЦЬКИЙ

В. о. начальника управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації

Тетяна ЮШКО

Начальник служби у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації

Людмила АФНАСЬЄВА

ПОГОДЖЕНО:

Директор Комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради

Анна БАРДАШЕВСЬКА

«03» зурне 2020 року